

POPRVÉ PO 75 LETECH PŘEDSTAVUJE MATTEL NOVÝ ZPŮSOB HRANÍ KLASICKÉ HRY SCRABBLE - ROZEHRAJ TO VÍC!

12.4.2024 - | PROTEXT

Způsob, jakým používáme slova, se mění a stejně tak se mění desková hra Scrabble, která dnes představuje druhou verzi této klasické deskové hry Scrabble - Rozehraj to víc!: kooperativní, rychlejší a víc neformální verze této ikonické hry, a to akorát včas k Mezinárodnímu dni Scrabble, který slavíme 13. dubna.

Je to poprvé v celé 75leté historii hry Scrabble, kdy došlo k tak významné změně této klasické hry.

Užijte si dvojnásobnou zábavu se dvěma hrami v jedné: nový způsob hry bude nyní součástí každého balení hry. Jednoduše otočte hrací desku a vezměte si balíček karet cílů, který je součástí hry, a pusťte se do hry Scrabble - Rozehraj to víc!.

Nová verze hry Scrabble - Rozehraj to víc!, která byla navržena s ohledem na začlenění a spolupráci, umožňuje hráčům pracovat v týmu a plnit karty s cíli na jejich zvolené úrovni náročnosti. V průběhu hry jsou k dispozici pomocné karty, které hráče povzbuzují. Scrabble - Rozehraj to víc! také nabízí rychlejší hru s jednoduchým bodováním. Oboustranná hrací deska umožňuje hráčům vybrat si hru podle svých představ, ať už chtějí rychlou kooperativní hru, nebo se raději usadí a pustí se do souboje s velkou mírou soutěživosti s tolik oblíbenou klasickou verzí hry.

Od dlouholetých fanoušků hry Scrabble, kteří si chtějí vyzkoušet novou vzrušující verzi hry, kterou znají a milují, až po lidi, kteří se hrou se slovy teprve začínají, Scrabble - Rozehraj to víc! umocňuje zábavu pro rodiny a přátele, a zároveň dává hráčům možnost trénovat a získat sebevědomí, aby si mohli následně vyzkoušet klasický Scrabble, pokud o to budou někdy stát.

Ray Adler, viceprezident, globální ředitel divize her společnosti Mattel, uvedl: *"Scrabble skutečně prokázal, že je jednou z nejoblíbenějších deskových her v historii a my chceme zajistit, aby tato hra byla i nadále přístupná všem hráčům. Pro všechny, kteří si někdy říkali, že "hry se slovy nejsou pro mě," nebo se trochu báli klasické verze hry, je Scrabble - Rozehraj to víc! ideální volbou. Týmová a rychlejší hra Scrabble - Rozehraj to víc!, která i nadále opěvuje zázrak slov stejně jako klasická verze, je ale díky novému vzrušujícímu kooperativnímu a dynamickému stylu hry přístupnější a spojuje lidi. Hráči, kteří dávají přednost klasické verzi hry, budou mít i nadále k dispozici klasickou deskovou hru."*

Nová verze hry Scrabble - Rozehraj to víc! je navržena tak, aby pomohla novým generacím zamilovat si slova a rozšířit slovní zásobu v časech, kdy vévodí slovo mluvené - podcasty a především videoobsah.

Novou verzi hry Scrabble je možné zakoupit za doporučenou maloobchodní cenu 849 Kč. V rámci oslav mezinárodního dne Scrabble bude o víkendu 13. - 14. 4. 2024 na Alza.cz Scrabble za akční cenu -20%.

O společnosti Mattel

Mattel je přední světová hračkářská společnost a vlastník jednoho z nejsilnějších katalogů dětských a rodinných zábavních franšiz na světě. Vytváříme inovativní produkty a zážitky, které inspirují, baví a rozvíjejí děti prostřednictvím hry. Spotřebitele zaujmeme prostřednictvím našeho portfolia ikonických značek, mezi něž patří Barbie®, Hot Wheels®, Fisher-Price®, American Girl®, Tomáš & přátelé®, UNO®, Masters of the Universe®, Monster High® a MEGA®, stejně tak dalších populárních duševních vlastnictví, která vlastníme nebo licencujeme ve spolupráci s globálními zábavními společnostmi. Naše nabídka zahrnuje filmový a televizní obsah, hry, hudbu a akce pořádané naživo. Působíme ve 35 lokalitách a naše produkty jsou k dostání ve více než 150 zemích, ve spolupráci s předními světovými maloobchodními a e-commerce společnostmi. Od svého založení v roce 1945 je společnost Mattel hrdá na to, že je důvěryhodným partnerem, který umožňuje dětem objevovat kouzlo dětství a naplno rozvinout svůj potenciál. Navštivte nás online na mattel.com.

PRESSTIGE COMMUNICATION

ČTK Connect ke zprávě vydává obrazovou přílohu, která je k dispozici na adrese <http://www.protext.cz>.

<http://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/poprvе-po-75-letech-predstavuje-mattel-novy-zpusob-hrani-klasicke-hry-scrabble-rozehraj-to-vic/2504775>